
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

              за 15 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

15  грудня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради  з питань житлово-комунального господарства та транспорту. У
роботі  постійної  комісії  взяли  участь  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун, керівники виконавчих
органів міської ради.

Розглянуті питання: про бюджет Кропивницької міської територіальної
громади на 2022 рік; про збільшення кошторисних призначень на 2021 рік;
про затвердження Програми розвитку міського пасажирського транспорту та
зв’язку  у  м.  Кропивницькому  на  2021-2024 роки  (в  новій  редакції);  про
внесення  змін  та  доповнення  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від
02  лютого  2021  року  №  105  «Про  затвердження  Комплексної  програми
розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в
місті  Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі  змінами);  про реорганізацію
КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА  «СПЕЦІАЛІЗОВАНА  МОНТАЖНО-
ЕКСПЛУАТАЦІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ» КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ». 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

15  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  встановлення  опіки  над  малолітньою
дитиною  –  1;  про  розгляд  заяви  батьків-вихователів  дитячого  будинку
сімейного типу Кожанових – 1; про розгляд заяви громадян щодо реєстрації
їх в якості кандидатів на створення  прийомної сім'ї  – 1; про призначення
уповноваженої   особи на  час  здійснення прав спадкування майна дитини-
сироти – 1, про надання дозволів – 2.

15 грудня начальник управління торгівлі та побутового обслуговування
населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  Алла  Козлова
провела виїзну  робочу  зустріч  з  суб'єктами  господарювання,  які  будуть
здійснювати передноворічну святкову торгівлю на території міста.
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Розглянуті  питання:  про  визначення  місць  розташування  новорічних

будиночків та атракціонів; про дотримання протиепідемічних заходів під час
проведення  новорічної  торгівлі,  про нові  карантинні  обмеження
(від 06 грудня 2021 року).

Діалог влади з народом

15 грудня на  особистому прийомі  громадян  у старости  Новенського
старостинського  округу  міської  ради  Любові  Марченко  побувала одна
мешканка смт Нового. 

Розглянуті питання: про скління вікон у під’їздах та ремонту покрівлі
козирків над вхідними дверима до під’їздів будинку № 30 по вул. Металургів.

 За  результатами  розгляду  звернення  питання  взяті  на  контроль  та
надані відповідні доручення.

 Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

15  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено: 

№  15  –  актуальний  репортаж  «Пустощі  і  кримінальна
відповідальність».  За  допомогою  гри  діти  до  прав  підбирали  відповідні
обов’язки.  На  прикладі  буденних ситуацій  розглядали  випадки порушення
прав дітей та, водночас, невиконання обов’язків самими дітьми;

№ 19 – BOOKtime для дітей «Казкові герої читають про себе». Дітей
чекала подорож в країну Замазурію, музична руханка «Ми веселі малюки!»,
хвилинка творчості «Розмалюй казку». 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

15 грудня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць:  Вознесенської,  Кропивницького,  Карабінерної,  Дворцової,
Кавалерійської та провулка Кооперативного.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  8  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 12 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                  Світлана БАЛАКІРЄВА

 Вікторія Сіненко 35 83 89


